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Prot. n. 3702
Roma, 25 maggio 2005


Ai sigg.ri Presidenti delle Associazioni Cronometristi


Ai sigg.ri Consiglieri Federali


Ai sigg.ri Presidenti Regionali


Ai sigg.ri Delegati Regionali


Ai sigg.ri Delegati Provinciali


Ai sigg.ri Delegati Provinciali di Trento e Bolzano


Ai sigg.ri Componenti il Collegio dei Revisori dei Conti


Ai sigg.ri Componenti l’Ufficio Procura Federale


Ai sigg.ri Componenti la Commissione Disciplina


Ai sigg.ri Componenti la Commissione d’Appello


Loro Sedi

Circolare n. 13 obbligatorietà di indossare la divisa federale.

Il Consiglio Federale, nella sua ultima riunione del 14 maggio 2005, considerato che persistono situazioni nelle quali i cronometristi non indossano la divisa federale ufficiale durante l’espletamento dei servizi, non salvaguardando in tal modo l’immagine della Federazione, ha ribadito ancora una volta l’obbligatorietà di indossare i predetti capi in occasione di ogni manifestazione sportiva.

A garanzia di ciò, i Presidenti ed i Delegati Regionali sono chiamati a vigilare sulla regolare applicazione di tale disposizione, mentre i Direttori dei Servizi di Cronometraggio nelle loro relazioni, tra le altre cose, dovranno segnalare eventuali difformi comportamenti. 

Per quanto concerne le sponsorizzazioni a tal proposito reperite dalle Associazioni, queste dovranno riguardare l’acquisto di divise ordinarie presso la ditta fornitrice della Federazione, relativamente ai capi indicati e non ad indumenti difformi.

In nessun caso è ammesso quindi l’utilizzo di abbigliamento eventualmente donato dallo sponsor se differente dalla divisa ufficiale adottata.

Il logo dello sponsor può essere apposto nei limiti indicati dalla circolare di segreteria  n. 8 del 29.04.05, n. prot. 3079, e precisamente sulla manica destra  con dimensioni massime di centimetri quadrati 20, con una lunghezza massima di cm.10.

Distinti saluti.


Il Segretario Generale


Dott.ssa Valeria Squillante

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi


e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs. n. 39/93
