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Prot. n. 4780
Roma, 28 luglio 2005


Ai sigg.ri Presidenti delle Associazioni Cronometristi


Ai sigg.ri Consiglieri Federali


Ai sigg.ri Presidenti Regionali


Ai sigg.ri Delegati Regionali


Ai sigg.ri Delegati Provinciali


Ai sigg.ri Delegati Provinciali di Trento e Bolzano


Ai sigg.ri Componenti il Collegio dei Revisori dei Conti


Ai sigg.ri Componenti l’Ufficio Procura Federale


Ai sigg.ri Componenti la Commissione Disciplina


Ai sigg.ri Componenti la Commissione d’Appello


Loro Sedi

Circolare n. 14 - Area Carte Federali

Oggetto: termine indizione Assemblee Regionali Elettive.
Il Consiglio Federale, riunitosi in data 23 luglio 2005, ha preso atto che gli articoli del Regolamento Organico federale concernenti l’indizione delle Assemblee Regionali per l’elezione degli Organi periferici, non sono oggetto di annotazioni per la prescritta approvazione dell’atto da parte della Giunta Nazionale del CONI.

Per quanto sopra, sentito l’Ufficio  Riconoscimento, Statuti e Regolamenti del C.O.N.I., l’Organo deliberante ha stabilito che, indipendentemente dalla definitiva approvazione del Regolamento Organico, possano essere indette le Assemblee Regionali federali.

Il termine per  l’effettuazione delle predette Assemblee è di 90 giorni a decorrere dal 23 c.m., giorno dall’assunzione della presente decisione; ne consegue che dovranno svolgersi improrogabilmente entro il 21 ottobre 2005.

Si precisa che non sono interessate a quanto in oggetto le Regioni della Lombardia, della Sicilia e della Toscana, per le quali gli Organi eletti nel corso delle Assemblee svoltesi entro il 28 febbraio del corrente anno, restano in carica fino a fine quadriennio, oltre alla Valle d’Aosta e le Province di Bolzano e Trento.

La scrivente Segreteria Generale, ai sensi dell’art. 14.4.2 dello Statuto Federale,  provvederà a breve ad inviare un elenco riportante le associazioni della regione aventi titolo a comporre l’Assemblea Regionale. 

Distinti saluti. 


Il Segretario Generale


Dott.ssa Valeria Squillante

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi


e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs. n. 39/93
